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Τα τρόφιμα αποτελούν το κύριο εισαγόμενο προιόν στην Αλγερία, πλην όμως, η 
τρέχουσα εμπορική πολιτική της χώρας θέτει όλο και περισσότερους περιορισμούς 
στις εισαγωγές τελικών προιόντων. Συνεπώς, για την κάλυψη της εγχώριας ζήτησης, η 
υποχρεωτική στροφή προς την εγχώρια παραγωγή απαιτεί προσπάθειες για την 
ταχεία και ποιοτική  ανάπτυξή της. Προς τούτο είναι απαραίτητη, μεταξύ άλλων, η 
προμήθεια του κατάλληλου εξοπλισμού και μεταφορά τεχνογνωσίας μέσω 
συνεργασιών με ξένους εταίρους. 
 

Κύριος εταίρος της Αλγερίας είναι η Ε.Ε. στο σύνολό της καλύπτοντας 49,2% των 
εισαγωγών της και απορροφώντας 68,3% των εξαγωγών της. Επισημαίνεται ότι η ΕΕ 
με πρόγραμμα αναπτυξιακής συνεργασίας για την αγροτική ανάπτυξη1 στην Αλγερία 
στάθηκε αρωγός της προσπάθειας ανάπτυξης του τομέα με λίαν ικανοποιητικά 
αποτελέσματα. 

Οι κυριότερες προμηθευτές τροφίμων της Αλγερίας είναι η Βραζιλία, η Νέα Ζηλανδία, 
η Γαλλία, η Ολλανδία και η Ισπανία. Κύριοι πελάτες αλγερινών αγροτικών προιόντων 
είναι η Μαυριτανία, η Ιορδανία, η Γαλλία, η Τουρκία και η Ισπανία. 

Η Αλγερία θεωρείται εν γένει ο τρίτος μεγαλύτερος εισαγωγέας τροφίμων & ποτών 
στην Αφρική. Οσον αφορά στα τρόφιμα, τις σημαντικότερες εισαγωγές καλύπτουν τα 
ζαχαρώδη και τα σνάκ, ενώ στον χώρο των μη αλκοολούχων ποτών οι μεγαλύτερες 
πωλήσεις αφοορύν τα ανθρακούχα. 

Σημειώνεται, επίσης, ότι τα είδη διατροφής απορροφούν 42% της συνολικής δαπάνης 
των αλγερινών νοικοκυριών. Οι τιμές των τροφίμων πρώτης ανάγκης (ζάχαρη, λάδι, 
ψωμί,σιμιγδάλι, γάλα) διατηρούνται σε χαμηλό επίπεδο με κρατική παρέμβαση και 
συνεπώς, η ζήτησή τους διατηρείται σε υψηλά επίπεδα. Παράλληλα, όμως, θα πρέπει 
να ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι η ανερχόμενη μεσαία τάξη απαιτεί όλο και 
περισσότερο, διαθεσιμότητα ποιοτικών προιόντων με σεβασμό στην αλγερινή 
παράδοση και, φυσικά, τα  ισλαμικά πρότυπα. 

Απαραίτητη προυπόθεση για την ζητούμενη ανάπτυξη σε ποικιλία, διαθεσιμότητα και 

                                                 
1https://www.facebook.com/papenpard/?locale=fr_FR  
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ποιότητα των τροφίμων στην αλγερινή αγορά, αποτελεί και η βελτίωση του 
συστήματος διανομής. Ο περισσότερες μικρές επιχειρήσεις του αγροδιατροφικού 
τομέα στην Αλγερία δεν έχουν επαρκή γνώση των διαδικασιών παραγωγής, της 
ιχνηλασιμότητας των τροφίμων, των απαραίτητων προτύπων για την τοποθέτησή 
τους στην διεθνή αγορά, ακόμη και των τραπεζικών και φορολογικών διαδικασιών.  

Στην εν θέματι διεθνή έκθεση, ξένοι προμηθευτές εξοπλισμού, τεχνογνωσίας και 
πρώτων υλών για τον αγροδιατροφικό τομέα έχουν την δυνατότητα να έλθουν σε 
επαφή και με τις μικρότερες επιχειρήσεις του κλάδου προς αμοιβαία επωφελή 
συνεργασία. 

Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα   της 
https://www.djazagro.com/ . 
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